

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 23-i rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Tiba István polgármester

Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Erdeiné Győri Csilla, Iszák László, Kádár Imre, Szabóné Sándor Judit, Szarvas Endre, Varga László képviselők.

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Csósz Péter jegyző, Emódi Sándor osztályvezető.

Dr. Tiba István polgármester: Köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 23-i rendkívüli testületi ülésén. Ki az, aki egyetért a napirenddel?

9 jelenlévő képviselő közül 9 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, elfogadta az alábbi napirendet:

N y i l v á n o s ü l é s

1. Előterjesztés a „Nemzeti Stadionfejlesztési Program keretében Balmazújváros sportlétesítmény fejlesztése tárgyú projekt engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése” tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

1. napirend: Előterjesztés a „Nemzeti Stadionfejlesztési Program keretében Balmazújváros sportlétesítmény fejlesztése tárgyú projekt engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése” tárgyában

Előterjesztő: Dr. Tiba István polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Az elmúlt munkaterv szerinti testületi ülésen ismertettem a Képviselő-testülettel és mindenkivel aki jelen volt, hogy Balmazújváros az elmúlt évek sportfejlesztési munkájának eredményeként méltónak találtatott arra, hogy a kormány 400.000.000,- Ft-tal támogasson egy stadionfejlesztési programot Balmazújvároson. Bár tisztában vagyok vele, hogy van néhány olyan ember, aki ezt nem nézi jó szemmel, az okát szerintem ők sem tudják, pusztán egyetlen oka lehet, hogy kötekedjenek valamivel. Ettől függetlenül úgy gondolom, hogy nagyon nagy jelentőségű dolog mind az elmúlt évek munkájának elismerése kapcsán, mind pedig azért, mert egyetlen fillér önkormányzati forrás nélkül hosszú évtizedekre kulturált körülmények között lehetővé tevő szurkolást elősegítő stadiont tudunk építeni. Az, hogy stadion, természetesen gondolom a tudatlanok azért beszélnek ez ellen, mert minnek stadion egy ilyen településen. Az MLSZ új szabályzata szerint 2000 főtől kezdődően minden létesítmény, amelyben ülőhelyek vannak, stadionnak minősül. Tehát a stadion alatt nem egy 20000 fős létesítményre kell gondolni, mint a debreceni Nagyerdei Stadion, hanem természetesen Balmazújvároson egy, a város nagyságához, a város szurkolótáborához illő nagyságú stadiont képzelünk el. Tegnap napon voltam kollégámmal egyeztetni Budapesten ezzel kapcsolatban, és akkor jutott tudomásunkra, hogy nem is szükséges 3500 férőhelyes stadiont építenünk, hanem 2500 férőhelytől kezdődően, amely mind ülőhely - állóhely nincs benne - gyakorlatilag az új szabályzat szerint nagy valószínűséggel már NBI-es mérkőzések játszására is

alkalmas. Amikor magyar kupameccset játszottunk az MTK-val, akkor 1500-1800 ember volt kint, tehát egy 2500 férőhelyes létesítmény már egyáltalán nem nagy. Én bízom benne az elmúlt időszak tapasztalatait figyelembe véve, mivel általában azért 600, 800, 1000, 1200 néző van kint egy-egy mérkőzésen, hogy megfelelő hangulatú és megfelelő körülmények között tud majd a sporttal foglalkozók tömege versenyezni a létesítményben. Reményeim szerint egy-egy alkalommal, rangosabb tornán nemcsak a felnőtteknek, hanem gyerekeknek is megfelelő helyszínül szolgálhat, mert sok nagyon tehetséges utánpótláskorú gyerek sportol Balmazújvároson. Egyébként, ha jól tudom, a tegnapi kormányülésen nemzetgazdasági szempontból kiemelt beruházásnak minősítették a balmazújvárosi stadionfejlesztést, ez lehetővé teszi azt, ami az elmúlt testületi ülésen részemről elhangzott, hogy ez a létesítményfejlesztés a nyár végére elkészüljön Balmazújvároson. Ennek alapja, hogy a tervezési folyamatok hivatalos formában, tehát kiviteli tervek szintjén is elkészüljenek, hogy a reményeink szerint május körül munkaterület átadását követően elkezdődhessen a beruházás. Ez a beruházás a folyamatban lévő bajnokságot nem zavarja, tehát a mérkőzéseket ugyanúgy a benti létesítményben tudja játszani az NBII-es csapat.

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

9 jelenlévő képviselő közül 9 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

16/2014. (I. 23.) számú határozat

„A Nemzeti Stadionfejlesztési Program keretében Balmazújváros sportlétesítmény fejlesztése tárgyú projekt engedélyes és kiviteli terveinek elkészítése” tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, a „Nemzeti Stadionfejlesztési program keretében Balmazújváros sportlétesítmény fejlesztése” elnevezésű projekt megvalósítása érdekében, határoz arról, hogy a beruházáshoz kapcsolódó engedélyes és kiviteli tervdokumentáció elkészítésével a DANTNOVA Kft-t (1135 Budapest, Tahi út 53-59.) bízta meg, valamint a 2014. évi költségvetés terhére biztosítja a tervek elkészítéséhez szükséges nettó 7.640.000,- Ft + Áfa (27%), azaz bruttó 9.702.800,- Ft összeget.

Határidő: 2014. január 24.

Felelős: polgármester

Dr. Tiba István polgármester: Köszönöm a képviselők megjelenését és munkáját.

K.m.f.

Dr. Tiba István
polgármester

Dr. Csósz Péter
jegyző

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető